

CBC News: 加拿大选民期待变革!



莱斯利 - 丘奇 (Leslie Church)

一些选民认为博励治“不负责任”，是一个“消极”的领导人，没有提供很多解决方案，是一个“粗鲁的人”，也是一个使用“哨声政治”吸引右翼基础的“民粹主义者”。

其他人则认为，在自由党政府被认为失败之后，博励治是最有能力带领国家走向新方向的领导人。

多伦多 - 圣保罗选区由自由党把持了30多年，是执政党在全国最稳固的席位之一。

自由党前长期国会议员、内阁部长卡罗琳 - 贝内特 (Carolyn Bennett) 在2011年该党处于历史低谷时也曾坐稳该席位，并在上次联邦大选中以20多个百分点的优势获胜。

在渥太华为政府工作多年后搬回多伦多的丘奇，现在正与保守党人唐 - 斯图尔特 (Don Stewart) 展开激烈争夺，力争将该席位留在自由党阵营。

选民提及对特鲁多的疲惫感。

她说：“我经常听到这种说法。”

“我认为在这个时间点上，这是非常自然的。我们听说总理，你知道，他已经走在前面很多年了，人们已经经历了很多。”

“我还听到很多关于替代方案的说法。我认为这里的人们对博励治深感不安——他们对这种政治风格感到担忧。他们不喜欢这样。”

根据福尼尔的数据，博励治领导的保守党在安大略省的领先优势为15个百分点，这可能会给执政党带来麻烦，即使是在自由党以前稳如磐石的选区。

福尼尔说，如果自由党不能赢得像这样一个所谓的“安全”席位，那么该党的大选机会就会受到质疑。

他补充说，保守党在圣保罗的胜利将是一个重大突破——该党自2011年以来

从未在多伦多市区赢得过一个席位。

许多接受CBC新闻采访的选民表示，自由党近九年的执政并不全是坏事，他们只是渴望新的领导层。

一些选民说，如果特鲁多在这次补选中表现不佳，就应该离开。

雪莉 - 祖斯曼 (Shirley Zussman) 说：“我认为，大多数连任两届的政治家都应该下台。我并不是说特鲁多在所有事情上都做得很糟糕，但是……今年我很难做出选择，我就这么说吧。”

芭芭拉 - 里德 (Barbara Reid) 说，她再次投票给自由党，因为博励治和保守党“如此消极”、“毫无帮助”，她认为他们经常贬低加拿大——她说，尽管加拿大面临挑战，但她仍为把加拿大称作自己的家而感到自豪。

她说：“我会选择我认识的人，而不是让我害怕的人。我不会投票给那些政策似乎是‘把房子烧掉’的人。”

但里德并不确定特鲁多是否是领导该党的合适人选。

有两个小女儿的父亲加思 - 迈尔斯 (Garth Myers) 也有同样的感受。

他说：“如果自由党输了，如果莱斯利 - 丘奇输了，那将是特鲁多的末日。”

“我认为，如果贾斯汀继续担任党魁，他们将在下一次大选中一蹶不振，我认为这将是这个国家政治左派所有人的耻辱。”

“就我个人而言，我认为自由党高层是时候换人了。但我不认为现在到了更换政府的时候。”

玛丽莲 - 拉扎尔 (Marilyn Lazar) 过去曾投票给自由党。她说，这次她无法将票投给特鲁多。

她没有指出不再支持特鲁多的具体原因，但说他的政府做出了“愚蠢”的决定。她说：“我并不认为自己是一个保守的人，”她列举了自己对同性恋婚姻、堕胎和环境的支持。



“我只是认为特鲁多需要下台。如果自由党换一个领导人，情况显然会不同。因此，对于博励治，我必须指望他改变方向。”

一些选民表示，多伦多 - 圣保罗的另一个共同主题是对经济状况的失望——人均GDP萎缩，生产率低下，新的资本利得税上调可能会使商业投资环境恶化。

选民们说，生活成本危机和住房负担能力紧缩也使自由党的吸引力下降。

克里斯蒂娜 - 伊顿 (Christina Eaton) 说：“我非常渴望变革。”伊顿的祖先曾帮助建造了一座庄严的联合教堂，如今这座教堂已成为投票站。

她说：“特鲁多花钱过多，而且花在了所有错误的地方。我喜欢博励治，他很有常识，我认为我们现在需要他。”

丘奇的观点是，虽然事情并非尽善尽美，但自由党政府已经取得了很多成就，如果获得新的授权，它准备做得更多。

丘奇说，在特鲁多的领导下，政府通过加拿大儿童福利使大约65万名儿童摆脱了贫困，推出了大笔交通资金以缓解长期拥堵，并推动了加拿大养老金计划的改进，这将使未来的退休人员获得更丰厚的报酬。

丘奇称赞了新生的全国托儿计划，该计划有可能让数十万名儿童进入每天10加元的托儿所——这对多伦多地区的父母来说是一大节省，因为他们支付的托儿费是全国最高的。

即将举行的多伦多 - 圣保罗联邦补选将对加拿大总理特鲁多及其政党的一次关键考验——这是一个风向标，表明该党在自由党几十年来表现良好的一个地区的情况如何。

虽然6月24日的补选是为了选出多伦多中城的新国会议员，但一些选民将这次夏季投票视为对特鲁多执政时期的一次公投。选民表示如果该党失去多伦多这个大本营，特鲁多应该卸任党魁。

“我认为特鲁多先生很快就会感到不安，因为——是时候了。是时候做出改变了。”埃里卡 - 贝尔图卡 (Erica Bertucca) 说。她是排队投票的第一批人之一，加拿大选举委员会在这里举行了一次提前投票。

贝尔图卡指出，周五投票站开放后，选民络绎不绝地涌入投票站，投票率相对较高，这表明选民有动力推翻特鲁多。

她说：“排在我后面的每个人都在谈论这个话题——是时候改变了。”

加拿大选举委员会称，周末的提前投票共投出10787张选票，估计占该选区登记选民的12.75%。

但这并不意味着每个人都支持保守党领袖博励治 (Pierre Poilievre)。

一些心怀不满的自由党人表示，他们仍计划在本次补选中支持本党候选人——前国会山工作人员莱斯利 - 丘奇 (Leslie Church)——因为他们对博励治以及他组建政府后对国家的规划感到不安。

大鵬地產

Homelife Landmark Realty Inc.
1-855-305-1600

滑鐵盧地區地產精英

Kitchener Waterloo Cambridge Guelph

李德軍
Roy Li
找德軍，最放心!
226-600-9868
416-6686118 (Toronto)
118roy@hotmail.ca
www.dejun99.com

黃新
Cynthia Huang
2013-2019 黃金白金鑽石大獎得主
買房賣房，投資擅長;
換房更優惠，舊客尤珍貴
519-590-2689
realtorhuang@Gmail.com

楊虹
Hope
謝謝你的信任和選擇
519-616-7308
hopehongyang@gmail.com

耶穌說：“我來了，是要叫人得生命，並且得的更丰盛。”
(約翰福音 10:10)

海明頓 主恩國語宣道會

31 Summit Ave.,
Hamilton ON L8V 2R7

國語崇拜 **10:00am**
English Worship
另有兒童主日學和
3歲以下嬰幼兒活動

網址: www.hgmac.org
電話: (905) 574-6293
電子郵件: hgmac.org@gmail.com

神愛世人，甚至將他的獨生子(耶穌)賜給他們，叫一切信他的，不致滅亡，反得永生。
~聖經 約翰福音 3:16

海明頓華人宣道會

HAMILTON CHINESE ALLIANCE CHURCH
50 BREADALBANE STREET, HAMILTON ONT, L8R 3G1
電話: (905) 522-0342

電郵: HCAC50@HAMILTONCAC.ORG
網址: WWW.HAMILTONCAC.ORG

創堂牧者: 吳偉權牧師
中文牧師: 姚健偉牧師
英語傳道: Pastor Jireh Maing

主日崇拜(粵、國語): 10:30am
英語崇拜: 10:30am
兒童主日學(英語): 10:30-11:45am
中文主日學: 09:15am

本教會備有中文及英文事工，適合不同年齡人士。
歡迎您來參加我們教會的活動，願神賜福您!